

TRADE COMPLIANCE

Embargó. Export ellenőrzési jog. Iránnal szembeni szankciók. Kritikus üzleti partnerek.

Az Ön cégénél is szóba kerülnek ezen témák? Önök is elgondolkoznak azon, hogy hogyan lehetne ezeket a témákat kezelni? Akkor pontosan jó helyen van a Rail Cargo Groupnál. Ugyanis szállításaink vizsgálatra kerülnek esetleges külkereskedelmi jogi korlátozások tekintetében. Ez a szolgáltatás ingyenes, globális kiterjedésű és túlnyomó részt azonnal végrehajtásra kerül. **Ez egyértelmű hozzáadott értéknek minősül az Ön számára is.**

Az export ellenőrzési jog előírásai országoként nagyon eltérő módon kerülhetnek szabályozásra, ugyanis azok az egyes országok összetett külpolitikai érdekeit tükrözik. Ezzel összefüggőleg a következő kérdés merül fel: Hogyan tudok eligazodni ebben a rengetegben, és mire kell figyelnem, ha javaimat országhatáron túlra szeretném szállítani?

Lényegében **négy ellenőrzési lépés** van, amelyet mindenkinek végre kell hajtania, akit külkereskedelmi jogi szabályok érintenek:

- 1. Szerepel üzleti partnerem a szankciós listák egyikén (pl. az EU szankciós listáján)?**
- 2. A javaim esetében kritikus javakról van szó (pl. kettős felhasználású javak)?**
- 3. Léteznek kereskedelmi korlátozások azon országgal kapcsolatban, melybe a javaimat szállítani szeretném (pl. Irán vagy Oroszország)?**
- 4. Javaim kritikus végfelhasználásra kerülnek (pl. katonai végfelhasználás)?**

Ez egyszerűen hangozhat, de a gyakorlatban nagyon összetett. Mert nem utolsó sorban ezen ellenőrzési lépéseket intelligens módon kell kombinálni, és az ellenőrzésnek meg kell felelnie a teljesség és a helyesség kritériumainak.

A Rail Cargo Group létrehozott egy rendszert, melyben a szállítások vizsgálatra kerülnek esetleges külkereskedelmi jogi korlátozások tekintetében. Ezen mechanizmussal nemcsak saját gondossági kötelességeinket teljesítjük, hanem Önt is támogatni tudjuk ezen feladatában. Hogyan? Úgy, hogy felhívhatjuk az Ön figyelmét arra, ha egy szállítás az export ellenőrzési jog szempontjából kritikus lenne. És ezt – mint Európa jelentős vasútja – teljesen ingyenesen tesszük.

Szeretne többet megtudni?

A Rail Cargo Group kapcsolattartója szívesen rendelkezésére áll.

railcargo.com